



用冠军道别

佩内塔美网夺冠

据新华社电 26号种子、意大利老将佩内塔当地时间9月12日以7:6(4)和6:2击败了同胞芬奇，夺得2015美国网球公开赛女单冠军，随后宣布退役。

佩内塔在夺冠领奖台上宣布退役，立即生效，结束了自己15年的职业网坛生涯。“这(冠军)对我来说是个巨大的惊喜，我真的非常开心。”佩内塔夺冠后说，“以这样的结果离开网坛，我很满足。”

当日的比赛创造了几项历史，这是公开赛时代大满贯历史上首次两个意大利人会师女单决赛，而这也是佩内塔个人的首个大满贯冠军，同时在首次夺得大满贯的球员中，33岁的佩内塔也是大满贯历史上的最高龄球员。

现年33岁的佩内塔在半决赛中淘汰了比自己小11岁的赛会二号种子哈勒普，佩内塔之前大满贯的最好成绩是在2013年的美网打进半决赛，此役夺冠她将获得330万美元的冠军奖金，她的对手，也已经32岁的老将芬奇也将收获160万美元。

芬奇这次美网更是连种子选手都不是，她在半决赛中爆出超级冷门，在极不被看好的情况下淘汰了今年夺冠的最大热门、卫冕冠军小威廉姆斯，也让小威的2015年度全满贯梦想破灭。

“我很为她(佩内塔)感到开心。”佩内塔夺冠后，芬奇表示，同时她对现场的观众说，“这太难以置信了，你们特别棒，我明年还会再回来。”

要知道，芬奇今年澳网只打进第二轮，法网和温网都止步首轮，而她此前美网的最好成绩也只是2012年和2013年两次四分之一决赛。在此之前和小威的4次交手中，芬奇一盘未赢过，全部以0:2被横扫，最接近的一盘比分是4:6。

美国拳王梅威瑟告别战点数胜

49战全胜追平洛奇完美谢幕

新华社华盛顿9月13日电 战无不胜！美国拳王梅威瑟在13日以49战全胜的完美战绩告别拳坛，他在职业生涯收官战打满12回合后，凭借点数击败挑战者安德鲁·贝托，卫冕世界拳击理事会(WBC)和世界拳击协会(WBA)的两条金腰带。

38岁的梅威瑟至此追平了传奇拳王洛奇的纪录，在他的全胜纪录中，有26次KO对手。此外，梅威瑟的职业生涯总收入超过10亿美元，是拳击史上收入最高的运动员。

比赛结束后，梅威瑟高昂着头，双膝跪

地亲吻了拳套，随后三名裁判判定他以点数取胜。

“我要感谢所有的拳击迷们，这19年来，没有你们我是不会成功的，”梅威瑟说，“但你必须明白什么时候离开，我的职业生涯已经完美，我现在将近40岁了，我将带着我的荣耀离开。”

今年5月，梅威瑟在美国拉斯韦加斯与帕奎奥进行了一场“世纪大战”，最终他以点数击败对手，继续保持不败金身的同时完成了次中量级的“一统江湖”。

委内瑞拉队爆冷夺得美洲男篮锦标赛冠军

据新华社电 2015年美洲男篮锦标赛决赛当地时间9月12日在墨西哥城进行，委内瑞拉队继半决赛险胜加拿大队之后再爆冷门，在决赛中以76:71力克强敌阿根廷队，一黑到底获得冠军。

本届美洲男篮锦标赛是2016年里约奥运会美洲区资格赛，共有10支球队参赛，最终冠军委内瑞拉和亚军阿根廷队携手晋级明年里约奥运会。值得一提的是，这是委内瑞拉自1992年巴塞罗那奥运会之后，第一次晋级奥运会男篮比赛。

在半决赛中，没有一名NBA球员的委内瑞拉队以79:78一分险胜拥有9名NBA球员的加拿大队。决赛面对实力更为强大的阿根廷队，委内瑞拉作风依旧顽强，在第二节一度只让对手得到8分。尽管阿根廷队在斯科拉和诺西奥尼的带领下在前三节保持

微弱领先，但委内瑞拉依靠团队篮球在最后一节逆转取胜。

本场比赛，委内瑞拉全队没有一人上场时间超过30分钟，却有总共10名球员至少获得10分钟以上的表现机会。尽管他们得分最高的吉伦特只拿到15分，但他们还是凭借整体发挥取胜。反观阿根廷队，虽然斯科拉得到14分和11个篮板，诺西奥尼也砍下全场最高的21分，但拼到最后的两人依旧无法掩盖其他球员的低迷，此役阿根廷队除了这两人之外，无人得分上双。

美国队作为2014年男篮世界杯冠军直接晋级里约奥运会，他们没有参加本届美洲锦标赛。巴西队虽然在本次比赛中仅列第九，但他们依然凭借东道主的身份获得奥运门票。



网友恶搞 C罗等球星变胖之后

日前，马卡报发布一组恶搞图，网友把梅西、C罗、内马尔知名球星等比例变胖，这样的他们你还认得吗？

